

全国职业篮球联盟赛周末陵水开打

三大看点值得期待

■ 本报记者 王黎刚

2017中国陵水首届全国顶级职业篮球联赛对抗赛(CBA-NBL)本月28日、29日端午小长假期间在陵水体育馆上演。本次大赛亮点不少,不但国内外篮球名将亮相赛场,而且主办方在比赛间歇期,举办类似全明星周末的活动。特别值得一提的是,首场淘汰赛由唐正东领衔的江苏同曦队迎战由广东宏远队外援威尔·拜纳姆率领的NBL洛阳金星队。

参加本次比赛的4支球队是CBA的山西汾酒队和江苏同曦队、NBL的洛阳金星队和贵州森航队。“亚洲飞人”胡卫东、“篮球男神”霍楠、“中国神塔”唐正东、著名前CBA广东宏远队外援威尔·拜纳姆、刚入选国家队的原帅、任骏威、著名前国手王磊、



5月28日	19:00—20:40	CBA江苏同曦--NBL洛阳金星
5月29日	20:40—22:30	CBA山西汾酒--NBL贵州森航
	15:00—17:00	三四名决赛:第一比赛日负队之间
	19:30—21:30	冠亚军决赛:第一比赛日胜队之间

(比赛地点:陵水体育馆)

拜纳姆



唐正东

“清华才子”曾令旭、前CUBA第一后卫王洪等篮球明星都将齐聚陵水。

本次比赛采用淘汰赛制,江苏同曦队对阵洛阳金星队,山西汾酒队迎战贵州森航队,这两场比赛分别由CBA球队迎接NBL球队挑战。两场比赛的胜者争冠军,负者争夺第3名。两支CBA的球队能否会师决

人”胡卫东任总经理兼总教练,3届CBA常规赛MVP唐正东坐阵,整体实力不容小觑。NBL洛阳金星队由前著名国手、现CCTV5著名解说嘉宾霍楠执教。今年,洛阳金星队重金签下前广东宏远主力小外援威尔·拜纳姆,更是让球迷对这支联盟生力军充满期待。尽管江苏队级别比对手

高,纸面实力比对手强,但想轻松拿下洛阳队恐怕不是件容易的事。

NBL贵州森航男篮队是上届陵水4强对抗赛的冠军,也是NBL联盟中的传统强队。该队连续两个赛季杀入NBL4强,本次比赛面对CBA强队山西汾酒队,他们做好了当“杀手”的准备。山西汾酒男篮是CBA一支传统劲旅,特有的“闹他”口号使得其主场有“魔鬼主场”的称号,多次在主场力克新疆、广东和北京等冠军级别的强队。

去年,陵水NBL4强赛扣篮赛取得了成功,赢得了现场球迷的欢呼。今年,大赛主办方和运营方引入先进赛事运作理念,邀请国内CBA顶级现场DJ和导演,按照全明星周末的规格打造本次大赛。本次大赛设扣篮大赛、三分大赛、明星送礼、啦啦队宝贝表演、抽奖游戏等场内外互动活动。

中国排球学院10月成立
郎平担任院长

新华社北京5月25日电 中国排球协会25日宣布,将与天津体育学院合作共建中国排球协会排球学院(简称“中国排球学院”)。中国排球学院将于2017年10月在天津体育学院新校区挂牌,郎平担任院长。

柯洁乱战中失误
再负阿尔法围棋

据新华社乌镇5月25日电 当今世界围棋第一人柯洁九段25日下午在一场比赛激烈的乱战之中因为误算“突然死亡”,在终极围棋“人机大战”三番棋中以0:2落后于计算机围棋程序阿尔法围棋。

在23日的首局比赛中,虽然柯洁经过大约4个半小时的较量仅以四分之一子的微弱劣势惜败,但不少职业棋手认为柯洁没能发挥出自己“善战能挽”的特长,没有创造出胜机。在24日又传出新版的阿尔法围棋能让去年4:1战胜李世石的那个版本三个子,这样来柯洁的前景更令人类棋手们揪心。

柯洁赛后说,自己一度认为胜利很接近,甚至试图捂住胸口让心脏跳慢一点。这盘比赛,自己前面不觉得有什么差的地方,但在激烈战斗的时候,突然松弛了下来,因为真的太紧张了,他有点后悔当时没有再多想想“我想这也正是人类的弱点吧。”

阿尔法围棋团队的负责人哈萨比斯说,阿尔法围棋的后台数据显示,柯洁在布局阶段的发挥非常完美,而双方在大约前100手的较量异常激烈,这是迄今为止人类棋手和新版本的阿尔法围棋下出的最接近的一盘。

上诉遭驳回
梅西被判21个月监禁

据新华社马德里5月24日电 西班牙最高法院24日驳回了巴塞罗那球星梅西就其逃税一案提起的上诉,维持对阿根廷人入狱21个月的判决,不过梅西和同样被判刑的父亲不用真正经历牢狱之灾。

根据西班牙有关规定,被判监禁两年以下者只要未犯下其他罪行,便可获得缓刑,因此梅西和他的父亲事实上并没有真正需要经历牢狱之灾的危险。

这一判决是巴塞罗那当地法院在去年七月做出的。法院认为梅西在2007年到2009年之间通过建立于乌拉圭等地的空壳公司隐藏近1010万欧元(1欧元约合7.7元人民币)的肖像权收入,在税务方面共犯下三桩罪行,逃税额达到410万欧元。



曼联获
欧罗巴联赛冠军
并赢得下赛季欧冠入场券

5月24日,在瑞典斯德哥尔摩举行的欧罗巴联赛决赛中,曼联以2比0战胜阿贾克斯队,夺得冠军。

图为曼联队拉什福德(左)与对方球员拼抢。
新华社发



2017年5月26日 星期五
值班主任：满国徽 主编：卫小林 美编：孙发强

第23届上海电影节
白玉兰奖提名揭晓

据新华社上海5月25日电 (记者许晓青 刘畅)上海国际电影节主办方24日晚揭晓了第23届上海电影节白玉兰奖提名名单。《欢乐颂》《小别离》《人民的名义》《中国式关系》《鸡毛飞上天》《好先生》等现实题材电视剧集中入围,将角逐白玉兰奖最佳中国电视剧奖。

组委会介绍,评奖分四个单元,分别是电视剧、纪录片、动画片、综艺节目。其中最受瞩目的是国产电视剧各奖项的角逐。本届与往届电视节目入围古装题材剧集较多的情况有很大不同,现实题材作品集中展现雄厚实力。其中,《欢乐颂》获得8项提名,在所有提名电视剧中“领跑”。

除现实题材亮点频现外,入围本届白玉兰奖的中国近现代题材电视剧《海棠依旧》《彭德怀元帅》《好家伙》《最后一张签证》等,也是2016年度的高收视和好口碑之作,这将使得今年的白玉兰奖显得更加有成色。

在纪录片单元,英国、奥地利、中国、美国、阿根廷的5部纪录片获最佳系列纪录片提名。动画片奖项最终将在中、日、美、英、法、俄等国的10部作品中产生。《中国诗词大会》第二季、《朗读者》第一季等节目,则获得综艺节目奖项提名。

第23届上海电影节将于6月12日至16日在上海举行,与6月17日开幕的第20届上海国际电影节衔接,电视节目白玉兰奖将于6月16日揭晓。

进口片《神奇女侠》
31日将在海口点映

本报海口5月25日讯 (记者卫小林)原定6月2日在内地和北美同步上映的进口大片《神奇女侠》,将提前到5月31日在海口中视国际影城国兴店IMAX厅举行一场超前点映,这是记者今天获悉的。

据介绍,《神奇女侠》是由美国华纳兄弟影片公司出品的奇幻动作电影,片中的神奇女侠这一角色,于2016年3月25日在中美同步上映的《蝙蝠侠大战超人:正义黎明》中首度亮相,便立即引发观众强力关注,扮演神奇女侠的以色列美女盖尔·加朵,也因此形象晋升为新一代好莱坞女神。

记者了解到,在片中,除了盖尔·加朵继续扮演神奇女侠外,还有克里斯·派恩、康妮·尼尔森、罗宾·怀特联合主演。故事讲述亚马逊公主戴安娜得到上帝赐予的武器装备后化身为神奇女侠,与空军上尉史蒂夫·特雷弗一同来到人类世界,在第一次世界大战期间上演了震撼人心的拯救世界传奇。

《东坡海南》参加文博会艺术节展演

两晚演出吸引了4000多位深圳市民观看

本报深圳5月25日电 (记者况昌勋)由省歌舞团及附属芭蕾舞蹈学校创作演出的原创民族舞剧《东坡海南》赴深圳参加第十三届中国(深圳)国际文化产业博览交易会艺术节展演,于5月24日和25日在深圳大剧院上演。

院上演。连续两晚的精彩演出,吸引了4000多位深圳市民观看。

舞剧《东坡海南》通过“翁婿南荒”“黎汉兄弟”“桄榔劝学”“天涯学堂”“鸿雪大梦”五幕叙事,立体生动地展现了苏东坡被贬谪到海南后兴

学堂提倡教育,挖井治疗疟疾,受到当地百姓爱戴,最后获释北归的历程。感动的故事、炫目的舞美、精湛的舞技,让观众领略了舞剧的艺术魅力,了解了苏东坡在海南的经历,也感受到了苏东坡的旷达胸怀与家

国情怀。

深圳市民李静看完后仍然意犹未尽。“非常感动,非常喜欢。”她说,演员用无声的舞蹈,生动演绎出了坚韧旷达、爱国忧民的“东坡精神”,看完后很想去看海南、去儋州东坡书

院看看。

据悉,剧组一直精益求精,不断打磨和提升艺术品质,这次在深圳演出的《东坡海南》,在音乐、内容等方面做了调整和丰富,使舞剧主题更鲜明,表演更具时代感。

《加勒比海盗5》今天上映



《加勒比海盗5:死无对证》剧照

本报海口5月25日讯 (记者卫小林)5月26日又到上映新片之时,记者今天从我省院线获悉,本周末虽有几部新片同时开画,但海南影院和全国大多数影院一样,几乎都只选了一部好卖的大片《加勒比海盗5:死无对证》(简称《加勒比海盗5》)。

据介绍,《加勒比海盗5》此次在中国内地和北美同步上映,由于该系列电影在我国已经聚集了一定人气,且主演约翰尼·德普、奥兰多·布鲁姆、杰弗里·拉什、哈维尔·巴登等明星都有了自己的粉丝,因此全国各大影城都对它寄寓厚望,期待它能掀起《速度与激情8》一样的观影热潮。截至今天下午5时记者采访时,《加勒比海盗5》26日的全国排片占比已经达到60.4%,仅比《速度与激情8》首映日的

6.7%少7个百分点,可见业内对这部电影抱着厚望。

海南院线业内人士告诉记者,《加勒比海盗》系列电影是迪士尼开发的口碑和票房双丰收系列片之一,自2003年推出第一部以来,该系列片前4部的全球总票房已经累计达到37亿多美元。2003年上映该系列第一部时,当年我国票房只有2700万元,到了2011年上映《加勒比海盗4》时,该片内地票房就达到4.6亿元,由此可见,该系列电影在我国有多受影迷追捧了。

记者了解到,除了大规模放映《加勒比海盗5》外,其他正在热映的影片如《摔跤吧!爸爸》《异星觉醒》《银河护卫队2》等都将继续上映,影院不会出现一片遮天下的格局。

H 聚焦戛纳电影节

热门片竞展雄姿争夺金棕榈奖

据新华社法国戛纳5月24日电 (记者张曼 姜楠)截至24日,第70届戛纳电影节入围主竞赛单元的19部影片已展映14部,从媒体反馈来看,既无“黑马”,也无明显失手之作,让电影节最高奖金棕榈奖的角逐更为激烈。

据英国专业电影刊物《每日银幕》在其戛纳电影节专刊《银幕》的打分,俄罗斯导演安德烈·兹维亚金采夫的《无爱可诉》以3.2分(满分分为4分)暂时领跑。《银幕》评分虽不能决定戛纳电影节大奖归属,但它也是媒体预测奖项的重要参考。

《无爱可诉》讲述一对夫妻因感情破裂即将离婚,但双方都不愿承担责任,缺乏关爱的儿子突然失踪,其父母开始漫长寻子过程。该片虽是家庭题材,但作为背景穿插出现的政治新闻,也让影片意义更为深远。

美国独立导演托德·海因斯的新作《寂静中的惊奇》与瑞典影片《自由广场》在排名中靠前,均为2.7分。《寂静中的惊奇》讲述小男孩的寻父之旅,媒体口碑两极分化,既有影评人认为是“各种温情元素的糅杂”,也有人认为该片“感动人心”。《自由广场》以讽刺幽默的口吻讲述一位博物馆策展人的故事,讽刺现代艺术的同时呈现“现代社会的瑕

疵”,解构了“富有又不幸”的社会。

此前备受期待的《欢乐结局》反响平平。该片为奥地利大师级导演米夏埃尔·哈内克新作,他曾凭《爱》和《白丝带》两获金棕榈奖。《欢乐结局》将镜头对准法国北部城市加莱的一个上层家庭,揭示家庭成员看似体面生活背后的心灵困境。不少媒体认为该片几乎囊括了哈内克所特有的技巧和手法,但影片却出现了形式和主题略微脱离的问题。

目前入围主竞赛单元的4部法国片已映3部,其中反响最佳的是关注艾滋病的《每分钟120击》。

3部亚洲参赛片也均已放映完毕,不过评论有赞有弹,总体来说没有太多好评。接下来,还将上映5部影片,包括土耳其导演法提赫·阿金的《凭空而来》和法国导演弗朗索瓦·奥容的《双面情人》等。

法国时间5月24日,参与第70届戛纳电影节金棕榈奖角逐的主要竞赛单元影片《牡丹花下》主创团队在戛纳亮相。右图为《牡丹花下》女主演尼可·基德曼在戛纳参加拍照仪式。

新华社记者 陈益宸 摄

